



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β' ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΟΥΜΠΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 11-11-2019
Αρ. Πρωτ.: 725

ΠΡΟΣ

**Δ.Δ.Ε Ανατολικής Θεσ/νίκης
(για ανάρτηση στο Διαδίκτυο)**

Ταχ. Δ/ση : Θεσσαλονίκη
Οδός : Παπάφη
Αριθμός : 130Α
Ταχ. Κώδ. : 54453
Πληροφορίες : κ. Καπέτας Γεώργιος
E-mail : mail@1gym-toump.thess.sch.gr
Τηλέφωνο : 2310941673
Φαξ : 2310941673

Θέμα: «Πρόσκληση σε ταξιδιωτικά γραφεία για κατάθεση προσφορών για την 5ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών/μαθητριών του 1ου Γυμνασίου Τούμπας Θεσσαλονίκης στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας (Ντίσελντορφ – Βούπερταλ - Κολωνία - Ντόρτμουντ) και της γύρω περιοχής (Βρυξέλλες και Άμστερνταμ) στο πλαίσιο του άρθρου 5 πρόσκληση από σχολείο της ομογένειας (Ελληνικό Γυμνάσιο – Λύκειο Βούπερταλ)»

Σας γνωρίζουμε ότι το 1^ο Γυμνάσιο Τούμπας πρόκειται να υλοποιήσει πενήνήμερη εκπαιδευτική εκδρομή. Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να δηλώσουν ενδιαφέρον, να υποβάλουν αναλυτικές προσφορές **σε κλειστό φάκελο** (όχι με τηλεομοιοτυπία /fax ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) στη Διεύθυνση του σχολείου **επί της οδού Παπάφη 130^Α** μέχρι και την **Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 13:00 π.μ.**

Το χρονοδιάγραμμα, οι προδιαγραφές και τα λοιπά δεδομένα της εκπαιδευτικής εκδρομής είναι τα παρακάτω σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β/06-03-2017 :

Βασικές Πληροφορίες:

Παρακαλούμε στο φάκελο να υπάρχουν δύο προσφορές με διαφορετικό αριθμό συμμετεχόντων!

Πρώτη προσφορά:

Ημερομηνία αναχώρησης : Τρίτη 17/03/2020 Άφιξη στο Ντίσελντορφ
Τετάρτη 18/03/2020 Επίσκεψη στο σχολείο του Βούπερταλ και Κολωνία
Πέμπτη 19/03/2020 Ημερήσια επίσκεψη στις Βρυξέλλες
Παρασκευή 20/03/2020 Ημερήσια επίσκεψη στο Άμστερνταμ
Ημερομηνία επιστροφής : Σάββατο 21/03/2020 Αναχώρηση από Γερμανία (Ντίσελντορφ ή Ντόρτμουντ) ανάλογα από πού έχει πιο αργά πτήση

Αριθμός μαθητών: εξήντα ένας (+/-5)

Αριθμός συνοδών καθηγητών: 4+1(αρχηγός)= πέντε (5)

Δεύτερη προσφορά:

Ημερομηνία αναχώρησης : Τρίτη 17/03/2020 Άφιξη στο Ντίσελντορφ
Τετάρτη 18/03/2020 Επίσκεψη στο σχολείο του Βούπερταλ και Κολωνία
Πέμπτη 19/03/2020 Ημερήσια επίσκεψη στις Βρυξέλλες
Παρασκευή 20/03/2020 Ημερήσια επίσκεψη στο Άμστερνταμ
Ημερομηνία επιστροφής : Σάββατο 21/03/2020 Αναχώρηση από Γερμανία (Ντίσελντορφ ή Ντόρτμουντ) ανάλογα από πού έχει πιο αργά πτήση

Αριθμός μαθητών: εβδομήντα ένας (+/-5)

Αριθμός συνοδών καθηγητών: 4+1(αρχηγός)= πέντε (5)

Οι ημερομηνίες των μετακινήσεων είναι ανελαστικές λόγω του εκπαιδευτικού προγράμματος που έχει εγκριθεί και της πρόσκλησης που έχουμε από το σχολείο της ομογένειας.

Προϋποθέσεις:

Μετακίνηση: Το κόστος μεταφοράς να υπολογιστεί με τους φόρους των αεροδρομίων και με βαλίτσα ή χειραποσκευή. Εκπαιδευτικοί και συνοδοί θα ταξιδέψουν αεροπορικώς με βαλίτσα και θα έχουν τηρηθεί όλα τα μέτρα ασφαλείας. (Ηλεκτρονικά τα εισιτήρια των συνοδών να είναι συνδεδεμένα με των ανήλικων μαθητών/μαθητριών και όλων τα εισιτήρια θα είναι Priority). Την οδική μετακίνηση καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού από έμπειρο, ενημερωμένο, πρόθυμο Έλληνα οδηγό γνώστη της περιοχής ή και κάτοικο με σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο στη διάθεση του σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, ιδιαίτερα κατά τις ημερήσιες επισκέψεις σε Άμστερνταμ και Βρυξέλλες. Σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο για μεταφορά των μαθητών από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο και από το αεροδρόμιο στο σχολείο. Το τουριστικό λεωφορείο, να διαθέτει ζώνες ασφαλείας και έμπειρο οδηγό του πρακτορείου στη διάθεση των εκδρομέων σε όλη τη διάρκεια της ημέρας και σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. Οι συμμετέχοντες στην εκδρομή, συνοδοί καθηγητές και μαθητές/τριες θα μετακινούνται **πάντα όλοι μαζί**.

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο 3*-4* (καθαρό και με ευγενικούς υπαλλήλους)

Διαμονή (με ΦΠΑ και φόρο διαμονής).

Θα προτιμηθεί αναλόγως της απόστασής του από το κέντρο της πόλης του Ντίσελντορφ και της δυνατότητας αυτονομίας που θα έχει στο ξενοδοχείο η παιδαγωγική μας ομάδα.

Αναφορά στην ονομασία του ξενοδοχείου σε κεντρικό σημείο της πόλης, κατηγορία και αναφορά της ιστοσελίδας - απαραίτητα στοιχεία - για ενημέρωση και των γονέων/κηδεμόνων .

Δωμάτια: Τρίκλινα κυρίως και μερικά τετράκλινα για τους μαθητές (όχι ράντζα ή κουκέτες) ή και κατ' εξαίρεση σε δίκλινα δωμάτια ανάλογα με τον αριθμό και το φύλο των μαθητών. Για τους συνοδούς καθηγητές μονόκλινα δωμάτια. Αποδεικτικό διαθεσιμότητας δωματίων και έγγραφη- έγκαιρη ενημέρωση των παροχών υπηρεσιών από το ξενοδοχείο. Οι συμμετέχοντες στην εκδρομή, συνοδοί καθηγητές και μαθητές/τριες θα βρίσκονται όλοι μαζί στον ίδιο όροφο ή μοιρασμένοι ισομερώς σε δύο ορόφους.

Παροχές ξενοδοχείου: 1) Πρωινό τύπου αμερικάνικου μπουφέ και ένα γεύμα, επίσης τύπου μπουφέ ή 2) Μόνο πρωινό τύπου αμερικάνικου μπουφέ.

Έμπειρος συνοδός του πρακτορείου γνώστης ή και κάτοικος της περιοχής. Θα ήταν σημαντικό να είναι επίσης γερμανόφωνος. Σε περίπτωση που ο συνοδός του πρακτορείου θα είναι κάτοικος Γερμανίας υπάρχει η δυνατότητα να μας περιμένει στο αεροδρόμιο της Γερμανίας και να μας συνοδεύσει μέχρι το αεροδρόμιο για να αναχωρήσουμε για Ελλάδα. Σ' αυτή την περίπτωση δεν επιβαρυνόμαστε το αεροπορικό του εισιτήριο.

Ασφάλεια: Ατομική ταξιδιωτική και πλήρης ιατροφαρμακευτική ασφάλιση (Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή), ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Αεροπορικό εισιτήριο για μετάβαση του Διευθυντή του σχολείου στον τόπο διεξαγωγής της εκδρομής, εφόσον παραστεί ανάγκη. Για την έγκριση της μετακίνησης απαιτείται από την υπηρεσία μας το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, όπου θα φαίνεται και η ιατροφαρμακευτική κάλυψη όλων των μετακινούμενων.

Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Προτάσεις για επισκέψεις σε μουσεία, θεατρικές ή μουσικές εκδηλώσεις, εκθεσιακούς χώρους έργων Τέχνης ή επιστημονικούς και ψυχαγωγικούς χώρους, χώρους εστίασης κλπ.

Free: Οπωσδήποτε ένα

Τρόπος πληρωμής: Μετρητά με δόσεις ή και με πιστωτική κάρτα και τέσσερις άτοκες δόσεις.

Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η δυνατότητα αποπληρωμής της εκδρομής με τη χρήση πιστωτικής κάρτας και τις άτοκες δόσεις.

Παρακαλούμε να μας δώσετε προσφορές για τις παρακάτω μετακινήσεις:

1^η ημέρα: Σχολείο – Αεροδρόμιο «Μακεδονία» (οδικώς) και Θεσσαλονίκη – Ντίσελντορφ (αεροπορικώς).

Στη συνέχεια παραλαβή των μαθητών από το αεροδρόμιο από σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο και την υπόλοιπη ημέρα οι επισκέψεις-μετακινήσεις θα γίνουν οδικώς.

2^η ημέρα: Ντίσελντορφ - Βούπερταλ - Κολωνία - Ντίσελντορφ (οδικώς)

3^η ημέρα: Ντίσελντορφ – Βρυξέλλες – Ντίσελντορφ (οδικώς)

4^η ημέρα: Ντίσελντορφ – Άμστερνταμ - Ντίσελντορφ (οδικώς)

5^η ημέρα: Ντίσελντορφ – Ντόρτμουντ (οδικώς) / Ντόρτμουντ – Θεσσαλονίκη (αεροπορικώς)

και Αεροδρόμιο «Μακεδονία» - Σχολείο (οδικώς). Αρχικά οι μετακινήσεις θα γίνουν από το Ντίσελντορφ για το Ντόρτμουντ οδικώς και στη συνέχεια αεροπορικώς από το αεροδρόμιο προς τη Θεσσαλονίκη.

Η μετακίνηση των μαθητών προς το χώρο του σχολείου θα γίνει οδικώς από σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο. Η παράδοση των μαθητών θα γίνει στο χώρο του σχολείου.

Διανυκτερεύσεις 4 (Ντίσελντορφ)

Στο φάκελο της προσφοράς οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπεριλάβουν:

- 1) Την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού με ΦΠΑ,
- 2) Την οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή με ΦΠΑ,
- 3) Υπεύθυνη Δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ καθώς και επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του ειδικού σήματος λειτουργίας,
- 4) Αποδεικτικό διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο,
- 5) Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ,
- 6) Αριθμό ασφαλιστηρίου συμβολαίου αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Πλήρης ιατροφαρμακευτική κάλυψη (Όλοι οι συμμετέχοντες να καλύπτονται ιατροφαρμακευτικά – ασφάλεια ασθένειας) και ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) η οποία να καλύπτει τα έξοδα για τους εκδρομείς (μαθητές/-τριες, καθηγητές/-τριες). Αν παραστεί ανάγκη με καλύψεις ζωής και ατυχήματος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (επικυρωμένη φωτοτυπία συμβολαίου) και βεβαίωση ασφάλισης με την ονομαστική λίστα του σχολείου, 2 – 3 ημέρες πριν την αναχώρηση. Επείγουσα μεταφορά στην Ελλάδα σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης και αεροπορικό εισιτήριο για μετάβαση του Διευθυντή του σχολείου στον τόπο διεξαγωγής της εκδρομής, εφόσον παραστεί ανάγκη,
- 7) Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής. Αποδοχή ποινικής ρήτρας από το πρακτορείο σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου λόγω δικής του υπαιτιότητας. Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο.
- 8) Τον τρόπο πληρωμής (το ποσό δόσεων και προκαταβολής με τις αντίστοιχες ημερομηνίες και εξόφληση 1/4 με τη λήξη της εκδρομής),
- 9) Για όλα τα αναφερόμενα βεβαίωση διαθεσιμότητας.

Το πρακτορείο θα πρέπει να τηρήσει όλα τα μέτρα ασφαλείας που προβλέπονται και άμεσα και με ειλικρίνεια να ενημερώνει τον Διευθυντή και τον αρχηγό της εκδρομής για τις διαδικασίες που θα ολοκληρώνονται. Θα είναι σε επικοινωνία και θα υπάρχει αμεσότητα.

Η ενημέρωση των γονέων/ κηδεμόνων των μαθητών θα γίνει τουλάχιστον δύο εβδομάδες πριν την αναχώρηση και θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί πλήρως όλες οι εκκρεμότητες.

Με το πέρας της εκδρομής θα δοθούν στους/στις μαθητές/μαθήτριες ατομικές αποδείξεις πληρωμής στο όνομα των γονέων/κηδεμόνων τους **για την εφορία**.

Ως εγγύηση θα παρακρατηθεί το 1/4 του ποσού το οποίο θα αποδοθεί στο δικαιούχο μετά το πέρας της εκδρομής.

Η **αξιολόγηση** των προσφορών θα γίνει από επιτροπή που συγκροτείται με πράξη του Διευθυντή του σχολείου.

Η τελική επιλογή θα γίνει με συνδυασμό την αξιοπιστία του πρακτορείου και οικονομικών και ποιοτικών κριτηρίων, αλλά και οι ώρες των πτήσεων να είναι νωρίς η αναχώρηση για Γερμανία και αργά η επιστροφή από Γερμανία. Αυτά είναι κριτήρια που θα εκτιμηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης.

Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί από τη Διεύθυνση του σχολείου.

Ο Διευθυντής
Καπέτας Γεώργιος
ΠΕ 03 - Μαθηματικός

